

北方新报



第5778号
2021年2月5日 星期五

农历庚子年十二月廿四
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版

(R)



第四批国家药品集采开标:中选药品拟平均降价52%

9版

我区重点人群新冠疫苗接种工作有序推进

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 记者从自治区综合疾病预防控制中心获悉,我区自2020年12月22日在全区普遍推开重点人群新冠疫苗接种工作以来,各地接种工作有序进行,截至2月4日,全区重点人群已有65.34万人次接种了新冠疫苗。

据自治区综合疾病预防控制中心传染病防治二所副所长闫绍宏介绍,我区已在全区各地确定了490个疫苗接种点,其中,除419个固定接种点外,还在各地二级

以上医院设置了71个临时接种点。各地上报数据显示,目前还没有出现严重的异常反应现象,同其他疫苗接种一样,很少一部分人在接种后出现了局部的红、肿、热、痛及头晕等一般反应。

据介绍,全区现有105个

旗县级和10个盟市级新冠疫苗采购单位,疫苗采购工作稳步推进。疫苗生产企业的配送流程也在不断优化,由原来的逐一配送变为现在的配送盟市后旗县区分别领取的方式。目前全区已累计采购118万余支新冠疫苗。

“在人群免疫屏障还没有建立起来之前,即使部分人群接种了疫苗,大家的防控意识和防控措施也不能放松。一方面,疫苗免疫成功率不是100%,在流行期间还会有较少部分已接种的人可能会发病。另外一方

面,在没有形成免疫屏障的情况下,新冠病毒依然容易传播。”闫绍宏强调,接种疫苗后还应该继续佩戴好口罩,特别是在公共场所、人员密集的场所;其他防护措施如手卫生、通风、保持社交距离等也需要继续保持。



过小年 吃饺子

2月4日,在武川国家训练基地冬训的内蒙古拳击队队员一起包饺子过小年,共享欢乐时光。当日正值农历的小年,而运动员们却不能回家与亲人团聚,他们在训练基地全力以赴备战2021陕西全运会,争取为内蒙古队增光添彩。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

■2版

我区强化春节期间
养老和儿童福利机构
疫情防控

■3版

沙之绿助力本报
“欢欢喜喜过大年”活动

■5版



备战冬奥

■4版

“星希望”的孩子们
想卖出自已制作的
年宵花

■6版

首府家政服务市场
迎来“节前热”



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑:李德斌 本版主编:任艳荣 版式策划:戴喜龙 责任校对:玉峰